

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА. МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТАТА

Критерият за възлагане на обществената поръчка е „оптимално съотношение качество/цена“ при показателите, описани по-долу и тяхната относителна тежест в комплексната оценка:

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява като сбор от индивидуалните оценки по отделните показатели, съобразно следната формула:

$$\text{Комплексна оценка (КО)} = \text{ТО} \times 0,60 + \text{ФО} \times 0,40, \text{ където}$$

ТО – Техническа оценка, представляваща оценка на подхода за реализация на дейностите, възможности за реакция при потенциални кризисни ситуации и предлагане на допълнителните условия и услуги - с относителна тежест 0,60 в комплексната оценка

ФО – Ценова (Финансова) оценка - с относителна тежест 0,40 в комплексната оценка.

2. Определяне на Техническата оценката по всеки един от показателите за оценка:

Оценката по всеки един от показателите за Техническа оценка (ТО) на получените оферти се постига чрез определяне на стойностите в цифри за количествено определените показатели и чрез посочване на начина за тяхното изчисляване.

Показателят се изчислява по следния начин:

Показател	Брой точки
Оценка на възможностите на участника за предлагане на допълнителни услуги	До 100 точки
Представеното от участника техническо предложение отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и същият е предложил като допълнителни услуги четири от допълнителните услуги, описани в буква „А” от методиката за оценка.	100
Представеното от участника техническо предложение отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и същият е предложил като допълнителни услуги три от	75

допълнителните услуги, описани в буква „А” от методиката за оценка.	
Представеното от участника техническо предложение отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и същият е предложил като допълнителни услуги две от допълнителните услуги, описани в буква „А” от методиката за оценка.	50
Представеното от участника техническо предложение отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и същият е предложил като допълнителни услуги една от допълнителните услуги, описани в буква „А” от методиката за оценка.	25
Представеното от участника техническо предложение отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие, но не ги надгражда с допълнителни услуги , т.е.представена е оферта, която отговаря на минимално заложените изискванията на възложителя.	1

А. Участникът е предложил следните услуги, които възложителят приема за допълнителни:

А1. Осигуряване на летищен трансфер до мястото за настаняване и обратно в случаите, когато мястото за настаняване и летището са в едно населено място;

А2. Възстановяване на суми по частично или изцяло неизползван хотелски престой (изключва извънредни обстоятелства);

А3. Възможности и условия за смяна дати на пътуване, продължителност на престоя, след подаване на заявката без налагане на глоби или без доплащане.

А4. Допълнителни услуги, свързани с чекиране на лицата, обслужване на летища, обслужване на пътници в последния момент, съдействие при загубени багажи и изпускане на полет;

Забележка: За да бъдат присъдени точки при наличие на предложение на участника по т. А3 и А4, то всички допълнителни услуги в конкретната точка следва да бъдат предложени от участника. Конкретният брой точки по показател ТО се присъжда на база мотивирана оценка, извършена от комисията за провеждане на процедурата. При спазване на горната таблица комисията присъжда този брой точки, който изцяло съответства на представеното предложение и на изискванията на възложителя за изпълнение на поръчката, като излага и съответните мотиви за това.

3. Определяне на Ценовата оценка (ФО) по всеки един от показателите за

оценка:

ФО – Ценова (финансова) оценка - с относителна тежест 0,40 в комплексната оценка.

	Показател	Точки
П1	Стойност на таксата за осигуряване на самолетен билет (такса обслужване)	60
П2	Процент отстъпка от медицинска застраховка	40
	ОБЩО:	100

$$FO = P1 + P2$$

Като оценката на показателите се извършва по следния начин:

3.1. П1 - Стойност на таксата за осигуряване на самолетен билет (такса обслужване)

$$P1 = (P1_{\min} / P1_n) \times 60 \text{ точки,}$$

където:

- $P1_{\min}$ – най-ниска стойност на „такса обслужване“ предложена от участник;
- $P1_n$ – стойност на „такса обслужване“ предложена от съответния участник;

3.2. П2 - Процент отстъпка от медицинска застраховка

$$P2 = (P2_n / P2_{\max}) \times 40 \text{ точки,}$$

където:

- $P2_n$ - процент отстъпка, предложена от съответния участник;
- $P2_{\max}$ – най-високия процент отстъпка, предложена от участник.

Забележки:

√ По отношение на показател стойност на „Такса обслужване“:

Не се допускат предложения с нулеви стойности. Предложенията могат да бъдат в цяло число или дробно число с точност до втория знак след десетичната запетая. Участник предложил като стойност 0 (нула) по някой от показателите за оценка, се отстранява от участие в процедурата. Оценките на участниците по всеки от показателите П, както и общите оценки се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

√ По отношение на показател „Процент отстъпка от медицинска застраховка“:

Не се допускат предложения в размер на 100 % отстъпка. Участник предложил като Процент отстъпка от медицинска застраховка 100 %, се отстранява от участие в процедурата.

Оценките на участниците по всеки от показателите П, както и общите оценки се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

4. Класиране на офертите

Класирането на офертите се извършва в низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка.

Възложителят сключва договор с участника, класиран от комисията на първо място.

5. Процедура при еднакви предложения

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена /ФО/.

При условие, че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест - ТО – Техническа оценка от методиката за оценка и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Комисията провежда публично жребий за избор на изпълнителя между класираните на първо място оферти, когато „икономически най-изгодната оферта” не може да се определи по описания по-горе ред.